

趁毕业前
再爬次泰山

本报泰山景区工作站12月9日讯(记者 邵艺谋)“大学四年爬了17次泰山,都没见过这么美的景。”9日,在纪念泰山世界文化与自然遗产25周年成果展上,大学生刘善林被一幅幅泰山美景照片吸引,并表示一定在毕业前再爬一次泰山。

9日上午,在成果展“泰山双遗产景观长廊”上,一名小伙子拿着手机把几十幅泰山风景照一一拍了下来。“今年回家我要把这些照片给家人看。”这名小伙子叫刘善林,是山东农业大学一名大四学生,在网上得知岱庙有成果展的消息后,便过来看展。

“我对泰山有很深的感情。”刘善林说,老家在江苏,四年前来到泰安时,就被泰山的雄伟所震撼,完成入学报到后,他和父母第一次爬上泰山。“第一次把我累得够呛,但当站到山顶时,心里油然而产生了自豪感,我征服了泰山,也征服了自己。”刘善林说,此后三年多,他爬过16次泰山,有时自己一个人去,有时和同学一起去。“我连着办了三年登山证,周末有时间就背着背包上山。”

最让刘善林难忘的是去年元旦,他一个人晚上爬到山顶,冒冷等到了泰山日出。“第一次看到泰山日出,简直太美了。”刘善林说,17次爬泰山每次都能看到不同风景,但他觉得此次展览中的泰山照片是最美的。“拍这些照片也需要天时、地利,所以我要把这些照片拍下来,回家后带给爸妈看看。”

刘善林说,他现在正忙着准备毕业论文、找工作,没有时间游玩,但他想在毕业之前再爬一次泰山。“想以此来纪念,我在泰安和泰山度过的四年难忘生活。”

一位老年人对展览中的老照片记忆犹新。 本报记者 赵苏炜 摄

成果展忆历史,岱庙美景也引人——

周末近万市民逛岱庙

本报泰山景区工作站12月9日讯(记者 邵艺谋) 9日,记者从岱庙了解到,7日开展的纪念泰山世界文化与自然遗产25周年成果展,吸引了不少市民和游客。加上岱庙周末免费迎客,共有近万市民周末游园看展。

9日上午10点,很多市民和游客来到岱庙看展游园。“听说今天岱庙免费,特意带孩子来看看,回去后还得让他写一篇观后感。”市民朱女士说。记者注意

到,从10点到11点之间,岱庙南门和北门游客一直没有断过,岱庙里面也是游人如织,在7日开展的成果展前,更是挤了很多市民。

“以前爬过很多次泰山,都没发现泰山有这么美,以后再去爬山一定要用心看看。”9日上午,市民周先生看着展出的泰山国际摄影大赛获奖作品,感叹地说。

在成果展上的“泰山双遗产景观长廊”上,集中介绍了泰山四

季美丽的自然、文化景观和名人政要视察考察泰山的的情况。不少游客拿着手机,将珍贵的照片翻拍下来,“等孩子懂事了给他看看,作为泰安人,一定要爱泰山才对。”刚为人父的市民王海涛说。

据了解,此次成果展筹备过程中共征集照片9000多张,选用1200多张,征集各类实物600余件,选用60余件,这些展品和照片都将在成果展中和市民见面。

在诸多展品中,泰山1983年

以来的老门票、泰山获得世界双遗产的证书,以及岱庙整体规划和诸多的泰山文化书籍吸引了不少市民的眼球。“1983年的泰山门票才5毛钱,可真便宜。”看着展柜中诸多的泰山老门票,不少年轻人纷纷拿出手机拍照留念。今年63岁的周卫星告诉记者,上世纪80年代他经常上山锻炼身体,家里积攒了不少原来的老门票。“要是知道能展出的话,我肯定捐出来了。”

鲁班殿修复主体完工
年前将重新和游客见面

本报泰山景区工作站12月9日讯(记者 邵艺谋) 9日,记者从岱庙了解到,受日晒、雨淋等因素影响,构件缺损风化的鲁班殿遗址修复已经主体完工,将于近日竣工和游客见面。

9日上午,记者在岱庙看到,原来只剩下几块石头和地基的鲁班殿遗址上,竖立一座新的建筑,主体已经完工,工人正准备进行

上漆和装饰。“经过专家规划论证,鲁班殿修复工程两月前开工建设,计划在今年竣工,和游客见面。”岱庙工作人员说。记者看到,整个鲁班殿在原遗址基础上修建而成,大殿为全实木建筑,和岱庙其他建筑风格相同。“鲁班殿遗址中的部分构件也都用到建筑中。”

鲁班殿位于岱庙西路雨花道院内,是工匠行业祭拜鲁班的专

祠。1668年泰安发生强烈地震,岱庙建筑在地震中受到严重破坏,1669年至1678年重修岱庙的工匠修建了鲁班殿。1928年,雨花道院被改建为旅馆、浴池,鲁班殿也被损坏。鲁班殿遗址为露天展示,缺乏有效保护,受日晒、雨淋、冻融等外界因素影响,出现地面排水不畅、构件缺损风化、基址难以辨识等问题。“修复鲁班殿能迎合市民对建筑信仰

的需求,也是民俗延续。”泰安市博物馆工作人员表示。

据了解,泰山景区党工委提出“爱护遗产、传承遗产、享受遗产”的宗旨,并确定“把泰山建成世界知名遗产地”的目标。泰山景区每年拿出4000万元,用于文物古建筑、林业和基础设施建设,仅2005年以来,连续实施600余项保护维修工程。



市民观看泰山双遗产25周年展。 本报记者 邵艺谋 摄

泰山国际采购中心家乐会成立



各位领导共同为家乐会剪彩。

9日上午,泰山国际采购中心家乐会成立仪式,在东岳大街泰山国际采购中心招商营销中心隆重举行。家乐会集合了

消费者、商家、房地产商、家装公司和市场五大资源体系,致力于打造泰安市首家五方共赢的采购平台。

泰安市岱岳区委常委、副区长雷建民、泰安市岱岳区商务局局长尹绪明、泰山青春创业园管委会副主任宋绪阳等领导出席了成立仪式。本次家乐会成立仪式由泰山国际采购中心主办,仪式自上午9时许开始直至11点半才结束。

此次成立仪式,除岱岳区领导出席外,还邀请众多重量级贵宾,成为成立仪式的另一大亮点。银座家居的领导,海尔地产、国山墅、碧云华庭、泰山国际金融中心的负责人纷纷到场祝贺。

(李强)

希努尔男装隆重开业



有关领导共同亮水晶球。

2012年12月8日,位于泰安市泰山区青年路南首的希努尔男装泰安旗舰店彩幅高悬,人潮涌动,举行隆重的开业仪式。店内装修、布置,和高素质的店员也无不体现着希努尔团

结、务实、认真、高效的服务意识。泰安市人大常委会副主任葛安华、人大办公室主任元玉华等领导和希努尔男装股份有限公司董事长王桂波、首席执行官王金玲等有关领导共同

出席了开业仪式并点亮水晶球。总经理王维宁表示,始终将最大限度地满足消费者的需求,作为经营宗旨,把一流的产品奉献给泰安人民。(李强)